
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  19.01.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 58 състав, 

в публично заседание на 19.01.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Снежанка Кьосева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Зорница Димитрова, като разгледа дело 

номер 11951 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 След изпълнение на разпоредбите на чл.142, ал.1 ГПК вр. с чл.144 АПК, на 

именното повикване в 14,06 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ ALDI GMBH CO KG – редовно призовани, представляват се от 

адв. С., с пълномощно по делото. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „АЛДО СУПЕРМАРКЕТС“ ЕООД – редовно призовани, се 

представляват от адв. А., с пълномощно по делото.   

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „АЛДО ХОЛДИНГ“ ЕАД – редовно приозвани, се 

представляват от адв. А., с пълномощно по делото.   

ОТВЕТНИКЪТ ПАТЕНТНО ВЕДОМСТВО НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ - редовно 

призован, представлява се от юриск. Г., с днес представено пълномощно.  

 ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА ALDI GMBH CO KG – редовно призовани, 

представляват се от адв. С., с пълномощно по делото. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ СТРАНИ „Алдо Супермаркетс“ ЕООД, и „Алдо Холдинг“ 

ЕАД, правоприемник „Алдо Холдинг“ ЕООД – редовно призовани, се представляват 

от адв. А., с пълномощно по делото.  

 СГП – редовно призована, не се представлява.  

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

 ДОКЛАДВА молба от 29.09.2022 г. от „АЛДО СУПЕРМАРКЕТС“ ЕООД с 

приложен към нея диск.  



ДОКЛАДВА молба от 4.10.2022 г. от „АЛДО СУПЕРМАРКЕТС“ ЕООД. 

Препис от молбата е връчен на ответната страна, която е възразила. 

ДОКЛАДВА молба от 13.10.2022 г. от Патентно ведомство. 

СЪДЪТ е указал да се представи друг компакт диск, съобразно посоченото в молбата. 

ДОКЛАДВА молба от 25.10.2022 г. с представен диск, копие от който е изпратен на 

ответника. 

 

 Адв. А.: Дискът, която е представен по делото не следва да се възпроизвежда, 

тъй като не е оригиналният носител на информацията, а носител на информацията е 

служебен телефон, който може да представим за възпроизвеждане на информацията 

днес, но не можем да представим по делото като веществено доказателство, тъй като 

ни е необходим служебно.  

Моля съда да допусне СТЕ, която да възпроизведе съдържанието на техническия 

носител – телефон, устройство Redmi NОТе 8Т, модел М1908С3ХG, което се явява 

носител на оригиналните файлове, и което е на съхранение в Д. К. – служител на 

фирмата „Глобал ритейл холдинг“ ЕООД - дъщерна фирма, като ако съдържанието са 

изображения да изготви снимки, а ако е текст да го възпроизведе, както и да посочи 

идентични ли са снимките или текста с вече представените по делото.  Вещото лице 

да посочи дата и място на заснемането и/или на изготвянето на текста. Няма да соча 

доказателства. Нямам доказателствени искания. 

 

 Адв. С.: Тези снимки ще се ползват от делото и тяхната цел е да установят 

идентичността на автобусите спрямо това, което попада  релевантния период и че те 

продължават да изглеждат по този начин. 

 

 Адв. А.: Този автобус с конкретно този регистрационен номер – да, но дали 

съвпада с вече представените доказателства, аз не мога да твърдя това. Заявеното от 

свидетелите в рамките на техния разпит беше, че все още съществуват автобуси, 

които се движат в посочените населени места, които са брандирани в рамките на 

релевантния период. Но никой не е твърдял, че точно тези превозни средства са 

същите, които по преписката пред Патентно ведомство са представени. 

  

  Адв. С.: Нямам допълнителни въпроси към задачата на вещото лице. Няма да 

соча доказателства. Нямам доказателствени искания. 

 

 Ю.. Г.: Не възразявам по така направеното искане. Няма да соча доказателства. 

Нямам доказателствени искания. 

 

Съдът намира направеното искане за основателно и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДОПУСКА съдебно-техническа експертиза със задача посочена в съдебното 

заседание от адв. А.. 

ОПРЕДЕЛЯ първоначален делозит в размер на 200 лева, вносим от жалбоподателя 

„Алдо Супермаркетс“ ЕООД, и „Алдо Холдинг“ ЕАД, в 7-дневен срок, считано от 

днес, за което страните са уведомени чрез процесуалния им представител. 



След представени доказателства за внесен депозит, ще бъде определено вещото лице. 

Адв. А.: Телефонът ми за връзка с вещото лице е [ЕГН].  

  

СЪДЪТ по доказателствата  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

 ПРОЧИТА И ПРИЛАГА като доказателства по делото докладваните в 

днешното съдебно заседание документи. 

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 16.03.2023 година, от 14,00 часа,  за 

която дата страните са уведомени.   

 

 Адв. С.: Моля за друга дата, тъй като няма да бъда в България.  

 

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 30.03.2023 година, от 14,00 часа,  за 

която дата страните са уведомени.   

 

 Протоколът e изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,29 часа. 

 

 

 

       СЪДИЯ: 

 

 

 

            СЕКРЕТАР: 

 

 

 
  
 
 


